



Διπλή σήμανση: γιατί υπάρχουν δύο διαφορετικές ενεργειακές ετικέτες μέσα στη συσκευασία του προϊόντος;

Κατά τη διάρκεια της **μεταβατικής περιόδου**, δηλαδή από το **Νοέμβριο του 2020** έως το **Μάρτιο του 2021**, στη συσκευασία ενός προϊόντος μπορεί να υπάρχουν δύο ενεργειακές ετικέτες. Η μία (τρέχουσα) που παρουσιάζει την ενεργειακή απόδοση του προϊόντος με βάση την ενεργειακή κλίμακα A+++ έως D, και η άλλη (νέα) με βάση την αναθεωρημένη κλίμακα τάξεων ενεργειακής απόδοσης A έως G. Στο πλαίσιο του έργου Label2020 δημιουργήθηκε ένα σχετικό **επεξηγηματικό φυλλάδιο**. Μάθετε περισσότερα [εδώ](#).



Οδηγίες για εμπόρους σχετικά με τη νέα ενεργειακή ετικέτα

Η νέα ευρωπαϊκή νομοθεσία για την ενεργειακή σήμανση καθορίζει τις **υποχρεώσεις των εμπόρων** σχετικά με την εφαρμογή της. Το συγκεκριμένο έγγραφο παρέχει **υποστηρικτικές πληροφορίες** για την εφαρμογή των νέων ενεργειακών ετικετών σε **φυσικά και ηλεκτρονικά καταστήματα**.

Μεταξύ άλλων, στο έγγραφο θα βρείτε πληροφορίες σχετικά με το **τι αλλάζει** από την τρέχουσα στη νέα ετικέτα, καθώς και αναλυτικά **χρονοδιαγράμματα εφαρμογής της νέας ετικέτας** για διαφορετικές ομάδες προϊόντων.

Μάθετε περισσότερα [εδώ](#).



Οδηγίες για δημόσιους φορείς και επαγγελματίες αγοραστές σχετικά με τη νέα ενεργειακή ετικέτα

Οι μεγάλες ομάδες αγοραστών, τόσο δημόσιες (Δημόσια Διοίκηση) όσο και ιδιωτικές (επαγγελματίες αγοραστές) έχουν μεγάλη αγοραστική ικανότητα, η οποία μπορεί να **επηρεάσει θετικά** τη διαδικασία μετάβασης σε μια οικολογικότερη αγορά προϊόντων στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Το συγκεκριμένο έγγραφο, που συντάχθηκε από κοινού στο πλαίσιο των ευρωπαϊκών έργων BELT και LABEL2020, παρέχει **υποστηρικτικές πληροφορίες** για την σωστή χρήση των νέων ενεργειακών ετικετών από τη **δημόσια διοίκηση και τους επαγγελματίες αγοραστές**.

Μάθετε περισσότερα [εδώ](#).



www.label2020.gr

Η **ιστοσελίδα** του έργου Label 2020 περιλαμβάνει **εξειδικευμένα τμήματα** με χρήσιμες πληροφορίες

- για **καταναλωτές** (μάθετε περισσότερα [εδώ](#))
- για **εμπόρους και προμηθευτές** (μάθετε περισσότερα [εδώ](#))
- για **λοιπούς φορείς** (μάθετε περισσότερα [εδώ](#))



Εθνική καμπάνια ενημέρωσης

Στο πλαίσιο του έργου LABEL2020 το ΚΑΠΕ υλοποιεί **εθνική καμπάνια ενημέρωσης** για τη νέα ενεργειακή ετικέτα, πραγματοποιώντας τις παρακάτω δράσεις:

- Δημιουργία **ηλεκτρονικής εφαρμογής** (mobile / web application) για σύγκριση προϊόντων
- Δημιουργία ενημερωτικού **βίντεο**
- Δημιουργία **προωθητικού υλικού**, όπως φυλλάδια
- Οργάνωση **εκπαιδευτικών σεμιναρίων** – Δημιουργία υλικού **e-learning**
- Δημιουργία **διαφημιστικών σποτ** σε ράδιο και τηλεόραση
- Συνδιοργάνωση **ενημερωτικών εκδηλώσεων** - Συμμετοχή σε **ημερίδες και εκθέσεις**

Ακολουθήστε μας σε [Facebook](#) και [LinkedIn](#) και ενημερωθείτε για οτιδήποτε νεότερο!



Τα ευρωπαϊκά έργα **BELT** και **LABEL2020** συνεργάζονται για την προώθηση της νέας ενεργειακής ετικέτας

Τα έργα BELT και LABEL2020 χρηματοδοτούνται ταυτόχρονα από το πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Ορίζοντας 2020», υποστηρίζοντας την **ομαλή μετάβαση** από το τρέχον στο νέο σύστημα ενεργειακής σήμανσης.

Για το έργο BELT έλληνες εταίροι του έργου είναι το **Κέντρο Προστασίας Καταναλωτών (ΚΕ.Π.ΚΑ.)** και η **Ένωση Καταναλωτών – Η Ποιότητα της Ζωής (Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ.)**.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου: www.belt-project.eu

Επικοινωνήστε μαζί μας

label2020@cres.gr



Το έργο LABEL2020 χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα έρευνας και καινοτομίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Ορίζοντας 2020», στο πλαίσιο του υπ' αρ. 847062 συμφωνητικού.

Την αποκλειστική ευθύνη του περιεχομένου του κειμένου αυτού φέρουν μόνο οι συγγραφείς. Το κείμενο δεν αντανακλά απαραίτητα τη γνώμη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τόσο η EASME όσο και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν ευθύνονται για την οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιλαμβάνονται εδώ.